去年8月,济

南市民陈昆(化

名)委托山东美

匠装饰工程有限 公司装修新房

并交纳了8万元

装修款,装修到

一半时公司却失

联了,办公地址

也人去楼空。目

前,涉事装饰公

司已被历城区市

场监管局列入经

营异常名录。

司

列

经

闹心!房子没装完装修公司跑了

合同约定54 天工期,一拖就 是一年多,济南 一对老夫妻交纳 九成以上装修款 却换来了"半拉 子"工程。如今 装修公司已经关 门,并办理了简 易注销手续,相 关负责人的电话 号码也无法打 通。无奈之下,老 两口起诉维权。

如

今装修

公

司

维权



老人与装修公司签订的合同。

文/片 齐鲁晚报・齐鲁壹点 记者 程凌润 实习生 张晓晨

约定54天工期 却一再拖延

"我们在腊山御园小区购买 了一套100多平方米的商品房, 2019年11月份交房。"壹粉"雨蝶" 的妈妈李女士已经是古稀老人, 在新房交付的时候,他们遭遇装 修广告的"狂轰"。李女士说,装修 公司的工作人员对他们嘘寒问 暖,还带他们到公司"考察"。

最终,李女士选择了一家名 叫山东叮咚置业有限公司的装 修公司,办公场所位于海信贤文 中心写字楼,"里面装修得很好, 摆放着各种装修材料,看样子挺 正规"

根据双方签订的合同,装饰 施工的承包方式是包工包料,总 价为82894元;工期为54天(工作 日),自2019年11月6日开工,至 2019年12月30日竣工。同时,合 同还约定了工程款付款的时间 表,合同签订当日付款60%, 49736元;木工完成,油漆工进场 前,付款38%,31499元;竣工验 收合同当天付款2%,1657元。

"刚开始施工的时候,进度 还可以。"李女士说,一个多月的 时间,装修公司就完成了改水 电,铺设地板砖、木地板等内容。

2019年12月9日,山东叮咚 置业有限公司工作人员催促李 女士支付第二阶段的工程款。 "他们让我付3万多,我说太多 最后付了两万五。"李女士说,此 后施工进度就明显变慢了,后来 因新冠肺炎疫情暴发一度停止 施工。然而,疫情防控形势好转 之后,房屋装修却没啥新进展。

装修公司关门 老板"失联"

原计划2020年就能搬进新 房,可是"半拉子"装修让他们很 犯愁。"只是刷了墙,铺了地板, 做了房顶,其他的活都没有做。 李女士说,按照合同约定,装修 公司还要安装房门、橱柜、卫浴 等设备,可是这些都成了"空头

"我们也找过这家装修公 司,刚开始还能联系上,后来公 司关门了,老板的电话也打不通 了。"李女士说,再次拨打装修公 司负责人的电话,号码已经注销

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者探访海信贤文中心写字楼, 发现山东叮咚置业有限公司原 办公室已经更换成其他公司,该 写字楼物业公司工作人员称未 听说过该公司。

国家企业信用信息公示系 统(山东)显示,山东叮咚置业 有限公司成立于2019年8月22

日,仍处于 在营(开业) 状态。不过, 天眼查App 显示,该公 司已经进行 了简易注 销,公示日

期为2020年11月25日至2020 年12月15日。

《简易注销全体投资人承 诺书》上,该企业全体投资人承 诺企业申请注销登记前未发生 债权债务/已将债权债务清算完 结,清算工作已经全面完结。

"没干活的那部分钱得退给 俺,而且耽误了工期,还要赔偿 每天(合同款)千分之一的违约 金。"李女士说,他们现在又找了 另外一家装修公司继续装修,花 费了5万余元。

今年2月份,老两口将山东 叮咚置业有限公司告上法庭。 "现在已经立案了,诉讼费也交 了。"李女士的儿子说。

齐鲁晚报・齐鲁壹点 戚云雷

活儿还没干完 公司人去楼空

去年七八月份,陈先生位于 郭店的新房交付了。由于是毛坯 房,需要进行装修。"当时美匠装 饰有给小区其他业主装修的,觉 得挺好。"陈先生说,当时他到美 匠装饰的门店看过,不管是装修 还是门面,都挺好的,就现场签 订了委托装修合同。

根据协议,不同金额的合 同,施工期从60至70个工作日不 等。陈先生交纳了80000元的装修 款,按照合同,美匠装饰将负责包 工工料,开工日期为2020年8月17 日,竣工日期为2020年10月15日, 工期为60个工作日。

"签完合同一个星期就开工

了,挺准时,但活 儿干到一半时就 开始以各种方式 推脱。"陈先生说, 刚开始他多次打 电话催促装饰公 司,催一次工人就 上点材料,一直拖

拖拉拉地干。原本60个工作日的 工期,硬是被拖到了春节。

春节过后,陈先生本想继续 装修,但公司负责人的电话一直 打不通。他又来到公司查看,发现 门店已经关门了。陈先生告诉记 者,并不只有他一个人受骗,据他 了解,仅郭店附近就有十几人在 美匠装饰交了装修款。

"交了这么多装修款,公司 却不干活,这是不是属于诈骗 呢?"陈先生表示,他现在只有一 个诉求,那就是要求美匠装饰把 工程款退还给他,他不想再委托 这家公司继续装修了。但现在联 系不到公司负责人,他也不知道 该怎么办。

涉事装饰公司 去年11月已退租

4月7日上午,齐鲁晚报·齐 鲁壹点记者来到位于历城区华 福国际广场的山东美匠装饰工 程有限公司的门店。可以看到, 门店大门紧锁,门上还张贴着出 租广告。透过玻璃门,能看到门 店内部已被清空,只剩下墙壁上 的招牌和材料商祝贺美匠装饰 门店开业的条幅。

装饰公司已经人去楼空。

根据陈先生提供的联系方 式,记者尝试联系山东美匠装饰 工程有限公司一名张姓负责人, 但其电话一直无法接通。

华福国际小区物业工作人员 称,去年11月她联系美匠装饰催 缴物业费时,对方称已退租,公司 租的是居委会的房子。而辖区居 委会的工作人员表示,美匠装饰 租他们的房子不到一年时间,去 年11月退租,当时还剩一个月的

天眼查App显示,山东美匠 装饰工程有限公司成立于2019年 6月,在历城区市场监管局登记, 经营范围包括建筑装饰装修工程 专业承包、建筑工程施工总承包、 安防工程、防水防腐保温工程专

记者注意到,今年2月,山东 美匠装饰工程有限公司申请了 简易注销,全体投资人在承诺书 中称债权债务已清算完毕,但3 月16日时,又撤销了简易注销公 告。3月26日,因通过登记的住所 或经营场所无法与企业取得联 系,该公司被历城区市场监管局

山东舜翔律师事务所律师 王建华建议消费者应该先报警 处理,如果公安机关定性为合同 诈骗,就会追究装饰公司的责 任;如果公安机关认为不属于合 同诈骗,就不予立案,消费者可 走法律途径起诉装饰公司。

租期,"他们交不上房租了

业承包工程、园林绿化工程等。

列入经营异常名录。

线下报名点排起长队 线上报名突破了千人

别错过!千佛山相亲大会报名仅剩最后一天

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陈朕 朱琳佳 实习生 赵长春

春日有佳人,相约千佛山!截止到4 月8日上午11点,第十五届三月三千佛山 相亲大会线上报名人数突破1000人!

8日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济 南千佛山景区等单位主办的第十五届 "千佛山相亲大会"报名活动仅剩最后两 天,距离报名截止时间越来越近,前往千 佛山景区南门游客中心现场报名的人也 越来越多,在景区排起了长队。伴随着截 止日期的临近,越来越多的单身男女通过 线上和线下渠道报名干佛山相亲大会,追 求属于自己的幸福。

为了方便因工作等原因无法到千佛 山景区现场报名的单身男女,千佛山相亲 大会依托齐鲁晚报·齐鲁壹点平台,运用 大数据等先进技术打造线上报名系统,用 先进的技术护航单身男女的求爱之旅。有 需要的人士可以下载齐鲁壹点App,点击 首页的千佛山相亲大会报名开始栏目即 可进行网络报名。填写相关个人信息,发 表自己的爱情宣言,以便寻找到与自己契 合的另一半。通过线上报名相亲大会的用 户可以减免10元的报名费。

线上线下报名截止至4月9日下午5 点,时间不多了,还没报名的单身宝宝 们抓紧行动啦!

第15届"千佛山三月三相亲大会" 线上报名流程如下:

- 1.扫码或者手机应用商城搜索下载 齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点;
 - 2.在齐鲁壹点头条或者相亲频道

点击轮播图进入报名入口;

- 3.按照步骤如实填写报名信息并 进行线上缴费;
- 4.等待工作人员审核通过后凭借 二维码到线下取票。

温馨提示:线上报名请务必如实填 写个人信息并上传相关证件,一旦发现 信息不实将取消大会资格。

线上报名成功后,报名者须在4月9 日前,携带身份证件和线上报名二维码 以及一张一寸照片到位于千佛山南门 的报名点兑换领取个人出入证,如果是 替他人报名,除了要携

带相亲者本人的上述 证明材料之外,代办人 也要带好自己的有效 身份证件。



一份特殊的电子贺卡 激励党员牢记入党初心

4月7日,山东科技大学财经系会计教研室教 工党员王旻收到了一份特殊的电子贺卡。"王旻同 志,今天是您的政治生日!十五年前,您光荣加入 中国共产党。组织上入党,一生一次;思想上入党, 一生一世。在这神圣而光荣的日子里,希望您不忘 初心、牢记使命,用理想之光照亮奋斗之路,以信 仰之力开创光辉未来!"

为扎实推进党史学习教育深入开展,激励党员 牢记入党初心,以优异成绩迎接建党一百周年,财经 系党总支开展了"过好政治生日,喜迎建党百年"主 题活动,通过梳理健全党员政治生日台账,精心制作 了电子政治生日贺卡。翻开贺卡,伴随旋律悠扬的歌 曲《新的天地》,党员们再次从红船出发,回顾一百年 来中国共产党团结带领人民进行革命、建设和改革 的光辉历程,重温入党誓词,严守党的纪律,把对党 的深厚感情和饱满的政治热情化为接续奋斗、砥 砺前行的动力。 (齐斯文 王小杰 凌子怡)